


Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		IDO mistrovství Evropy v hip hopu, break dance a electric boogie	
Zadatel:	Dance-Sport-Marketing	Datum narození:	nenastalo
Právní forma žadatele:	s.r.o.	IČ:	02759519
Zápisový zveřejnění:	Jiří Pavlík	BIC:	CZ02759519
Funkce, úroveň zastoupení:	Jednatel společnosti		
Doba v podniku (roky):	nenastalo		
Doba v místě, na kterém působí (roky):	nenastalo		
Adresa žadatele:			
Ulice:	U Koupaliště	PSČ:	1195
Obec:	Dolní Lutyně	Číslo popisné:	73553
Telefon:	603 355 667	Telefax:	nenastalo
E-mail:	info@dsmarketing.cz	Internet:	www.dsmarketing.cz
Bankovní údaje:			
Číslo účtu:	3519441359	Banka:	0800
Název banky:	Česká spořitelna, a.s., pobočka Bohumín		
Bankovní zřízení:	nenastalo		nenastalo
Bankovní spojení:	nenastalo		nenastalo
Bankovní číslo účtu:	nenastalo		nenastalo
Ukazatele:			
Období poskytnutí (od - do):	15. 2. 2016 - 31. 7. 2016	Číslo účtu:	1250000
Odhadovaná částka:	Jedná se o ojedinělou akci s rozpočtem ve výši 3,25 mil. Kč pro více než 2200 tanečnicků a 1500 diváků z celé Evropy, která může výrazně pomoci ke zviditelnění MSK. Chceme prezentovat kraj jako místo, kde je toho spousta k vidění za výhodné "proevropské" ceny. Navíc se postaráme po 5 dni o vyčerpání kapacity ubytování v kraji, profitovat na akci budou i podnikatelé v dalších službách.		
Obsah přílohy:	Úvodní dopis		
<small>Podpis žadatele nebo zástupce žadatele (s uvedením jména žadatele nebo obchodní firmy), místo (obce) a data vyřízení. Dotace může být poskytnuta pouze v případě, že žadatel je fyzická osoba (podnikající i nepodnikající).</small>			
Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:		
10. 1. 2016	 Dance-Sport-Marketing s.r.o. Jiří Pavlík U Koupaliště 1195 735 53 Dolní Lutyně IČ: 027 59 519		

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu



Moravskoslezský kraj

p. náměstkyně hejtmána Mgr. Věra Palková

28. října 117

702 18 Ostrava

V Bohumíně dne 10. 1. 2016

Vážená paní náměstkyně,

dovolujeme si Vaším prostřednictvím zdvořile požádat Moravskoslezský kraj o poskytnutí individuální dotace na pořádání **mistrovství Evropy v tanečních stylech hip hop, break dance a electric boogie**. Jedná se o soutěž, jež zaštiťuje světová taneční federace IDO (International Dance Organization) a uskuteční v RT Torax Aréně v **Ostravě-Porubě od 8. do 11. června 2016**.

Pořadatelské subjekty, jimiž jsou společnost Dance-Sport-Marketing a spolek Tanec, sport a pohyb, sice působí na taneční scéně jen dva roky, ale už loni jsme se stali úspěšnými organizátory mistrovství České republiky v tanečních disciplínách art, hip hop, disco, belly dance. Všechny akce proběhly v Bohumíně a účastnily se jich zhruba tři tisícovky tanečníků a asi dva a půl tisíce diváků.

Evropského šampionátu ve stylech hip hop, break dance a electric boogie v Ostravě by se mohlo během čtyř dnů účastnit **zhruba 2600 tanečníků** a členů doprovodných týmů. Asi největší počet sportovců (zhruba 700) očekáváme z České republiky, ale silné a početné výpravy by měly dorazit i z Polska, Slovenska, Slovinska, Nizozemska, Německa a skandinávských zemí. Počítáme s návštěvností okolo **1500 diváků** rovněž z celé Evropy. Víme, že tyto **počty účastníků dělají z akce jednu z nejmasovějších sportovních událostí tohoto roku v Moravskoslezském kraji**.

Za vysvětlení stojí, proč přicházíme se žádostí o podporu z Vaší strany až nyní, kdy do začátku akce zbývá jen půl roku. Dlouhodobě jsme si plánovali získat pro Ostravu a celý region významnou taneční soutěž, ale spíše jsme vnímali jako schůdný horizont let 2017 a 2018. Na konci loňského roku ale z pořadatelství tohoto ME rezignovalo italské Rimini a my zkusili připravit projekt, který IDO upřednostnilo proti třem protikandidátům. V minulosti se ME v hip hopu konalo například opakovaně v Amsterdamu či Bochumi, a tak rozhodnutí IDO vnímáme i jako signál, že Ostravsko a Moravskoslezský kraj je pro tuto organizaci výhledově zajímavou destinací.

Jsme přesvědčeni, že Moravskoslezský kraj může na pořádání ME v hip hopu, break dance a electric boogie jenom získat. Kromě výtečné propagace a dále využití obou hal na zimním stadionu v Porubě tanečníci v tomto termínu zcela jistě důkladně prověří ubytovací možnosti celé aglomerace, nemluvě o využívání dalších návazných služeb (stravování, doprava, cestovní ruch). Jsme připraveni představit taneční Evropě celý Moravskoslezský kraj jako hrdý region s atraktivními místy, zvoucími k návštěvě, ale také jako kraj s řadou zajímavých příležitostí. Naším cílem je, aby se účastníci sem znovu vrátili i na akce mimo taneční scénu.

Rozpočet šampionátu se pohybuje okolo 3 250 000 mil. Kč. Dovolujeme si Vás požádat o podporu ve výši **1 250 000 Kč**, kterou bychom rádi využili na úhradu těchto položek: propagace (400 tis.), medaile, poháry a ceny (200 tis.), dopravné (200 tis.), stanovené honoráře porotců IDO (190 tis.), náklady na slavnostní zahájení (80 tis.), stanovené honoráře IDO pro vedoucí soutěže a funkcionáře IDO (70 tis.), licence IDO (70 tis.), honorář sčítatelé (40 tis.).

Děkujeme, že se naší žádostí budete zabývat a jsme připraveni v rámci naší akce udělat vše pro úspěšnou a pozitivní propagaci Moravskoslezského kraje, případného hlavního partnera ME.

Na spolupráci se těší

Dance-Sport-Marketing s.r.o.
U Koupaliště 1195
735 53 Dolní Lutyně
IČ: 027 59 519

Jiří Pavlík

jednatel Dance-Sport-Marketing, s.r.o.